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  تند شونده است؟
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  چند است؟ t2تا t1نمودار مكان ـ زمان يك حركت هماهنگ ساده مطابق شكل زير است. اندازه سرعت متوسط متحرك در بازه زماني - 4
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  چند ژول است؟ xاي مطابق شكل زير است.  عت نوسانگر هماهنگ سادههاي جنبشي و پتانسيل كشساني برحسب سر نمودار انرژي - 5
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سـو اسـت، در    شود. در يك نقطه و در يك لحظه مشخص، جهت ميدان الكتريكي برون ت راست منتشر ميدر خلا به سم يك موج الكترو مغناطيس - 15
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  ).كند؟ (اتلاف انرژي صوت ناچيز است تغيير مي شمه صوتي، بلندي و ارتفاع صوت به ترتيب از راست به چپ چگونهنزديك شدن به يك چبا  -17
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  ماند يابد، ثابت مي ) كاهش مي4    ماند يابد؛ ثابت مي ) افزايش مي3

كند. اگر مساحت پرده گوش اين شخص  بل را دريافت مي دسي 80شدت صوت  ترازبا  پرده گوش شخصي، امواج صوتي - 18 5
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d،دنوش تر مي بل بلند دسي 12قرار دارد، صدا را  d1صوت قرار دارند. شخصي كه در فاصله چشمهاز يك  d2و d1هاي دو شخص به فاصله -19
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  با طول موج چشمه برابر است؟ )ناظر(توسط شونده  احساسيطول موج  در كدام گزينه - 20
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شـود. بـار    كمتر از قبل مي ،پس از تماس اه دهيم و انحراف تيغه تماس مي ك الكتروسكوپفي است. جسمي را با كلاهيك الكتروسكوپ داراي بار من -21
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qنام دو بار الكتريكي هم - 24 , q C 2 1 فه كنـيم،  اضـا  q2را برداشته و به بـار   q1درصد از بار 20كنند. اگر  بر هم وارد مي F، نيروي rدر فاصله  15
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qاند. اگر اي قرار گرفته هاي مساوي از هم بر روي محيط دايره صلهااندازه در ف بار هم 8مطابق شكل زير  - 25 C 2    باشد، برايند نيروهاي وارد بـر بـار
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برحسب فاصله از بار، به صورت شكل زير است. به ترتيب از راست به چپ بزرگي بار  qاي  الكتريكي نقطه نمودار بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از بار - 26
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بـه   Aيند، شتاب ذره آاست. اگر اين دو ذره در يك ميدان الكتريكي يكنواخت به حركت در Bبرابر ذره  2و  6به ترتيب  Aبار الكتريكي ذره و جرم  - 27
  تمام نيروها صرف نظر كنيد.) برابر است با: (به غير از نيروي الكتريكي از Bشتاب ذره 

1 (3  2(
1

3
   3 (12  4(

1

12
   

  باشد؟ دهنده يك ميدان يكنواخت مي هاي زير نشان كدام يك از شكل - 28
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، انرژي پتانسيل الكتريكـي  ......................كند  جا شود، اندازه نيرويي كه ميدان الكتريكي بر آن وارد مي جابه Bتا  Aفي از نقطه اگر يك ذره با بار من - 29
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qبار -30 C  4 اي با پتانسيل  از نقطهv اي با پتانسيل  به نقطهv10   50تقـال، انـرژي پتانسـيل الكتريكـي بـار      نمنتقل شده است. اگـر در ايـن ا 
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كـره   رتـر چنـد برابـر انـدازه بـا      زرگببرابر ديگري باشد، اندازه بار كره  2ها  سطحي بار دو كره رسانا با هم برابر است. اگر شعاع يكي از آنچگالي  - 32
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باشد، ظرفيت خـازن چنـد    C30شود. اگر بار اوليه خازن برابر مي 9ولت اضافه شده و انرژي ذخيره شده در آن  4ف پتانسيل دو سر خازني اختلا -33
  ميكروفاراد است؟
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صل است. اگر با ثابت ماندن فاصـله بـين صـفحات يـك تيغـه      بين دو صفحه خازن مسطحي هوا است و دو سر آن به يك اختلاف پتانسيل ثابتي و - 34
  كند؟ اي بين صفحات قرار دهيم، بار الكتريكي خازن چگونه تغيير مي شيشه

  يابد. ) افزايش مي2    ماند. ) ثابت مي1

  ) بسته به ضخامت شيشه ممكن است افزايش يا كاهش يابد.4    يابد. ) كاهش مي3

cmمساحت سطح مشترك صفحات خازني  -35
2

/پر شده است. اگر  2 الكتريك آن با عايقي به ثابت دي و بين صفحات 400 C1 بـار الكتريكـي در    6

Cآن ذخيره شده باشد، اندازه ميدان الكتريكي بين دو صفحه خازن چند ولت بر متر است؟ (
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